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Розрахункова робота №1.
Спектральний аналіз заданих сигналів методом розкладу Фур’є.

1. Розрахувати коефіцієнти Фур’є 
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 і 
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 сигналу в залежності від варінату(див. завдання). Варіанти з 14 – 26 визначаються множенням варіантів 1-13 на 10, наприклад вар.14 
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               j=0,1,2,3...                                                          (1)
2. На основі отриманих коефіцієнтів aj та bj записати ряд Фур’є (2)
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Побудувати дискретний спектр.

3. Відтворити функцію S(t), обмежившись першими 5 складовими. Побудувати графіки залежностей кожного елементу ряду та відтворену функцію S(t).

Приклад розрахунку коефіцієнтів ряду Фур’є . Для сигналу, який заданий графічно, з амплітудою 1В розрахуємо коефіцієнти Фур’є. 
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      Оскільки сигнал описується непарною функцією S(t)  то коефіцієнти 
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 визначаються співвідношенням (1) :
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де інтеграл можна розбити на два інтеграли:
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Знаходимо інтеграли:
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, підставляємо 
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, оскільки  j може приймати значення  j=0,2,4,6…, а також j=1,3,5,7… то 
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 може приймати значення 1 або -1. В першому випадку коли j=0,2,4,6… 
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 , в другому випадку коли  j=1,3,5,7… 
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Таким чином функцію S(t) можна представити рядом (2):
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де 
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Врахуємо значення коефіцієнтів 
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, де F- частота, яка визначається як 
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Будуємо залежність коефіцієнтів 
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від частоти F.

Складаємо схему для перших трьох елементів ряду:
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Після проведення аналізу сигналу на резисторі R1 отримаємо таку залежність
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     Порівнюючи отриману залежність з даною у завданні залежністю робимо висновки.
Варіанти періодичних сигналів
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11.[image: image49.png]U(t) =sint, 0<t<m




[image: image73.png]



12.[image: image51.png]o<t<m





[image: image74.png]





13.[image: image53.png]U(t) =sint, 0<t<2m




[image: image75.png]


[image: image76.png]


[image: image77.png]


[image: image78.png]2m

3m



[image: image79.png]2m

3m



[image: image80.png]


[image: image81.png]


[image: image82.png]-m 0 m 2m 3m



[image: image83.png]


[image: image84.png]



� EMBED Equation.3  ���











� EMBED Equation.3  ���





t





S(t)





�





�





� QUOTE � ���           0              � QUOTE � ���





� QUOTE � ���           0               � QUOTE � ���





�





�





� QUOTE � ���           0               � QUOTE � ���





�





�





�





�





                      � QUOTE � ���                  0                 � QUOTE � ���





�





�





�





�





�





� QUOTE � ���  4� QUOTE � ���





�





�





� QUOTE � ���   





� QUOTE � ���   





�





�





�





�





� QUOTE � ���   





�





�





� QUOTE � ���   





� QUOTE � ���   





�





�





�





�





� QUOTE � ���   





�





�





� QUOTE � ���               0              � QUOTE � ���             3� QUOTE � ���





�





�





� QUOTE � ���   









[image: image85.png]-

o

T 2m 3m



[image: image86.png]-

o

T 2m 3m



[image: image87.png]


[image: image88.png]


[image: image89.png]


[image: image90.png]


[image: image91.png]


[image: image92.png]


[image: image93.png]


[image: image94.png]


[image: image95.png]


[image: image96.png]


[image: image97.png]


[image: image98.png]


[image: image99.png]


[image: image100.png]


[image: image101.png]


[image: image102.png]


[image: image103.png]


[image: image104.png]


[image: image105.png]3m



[image: image106.png]3m



[image: image107.png]


[image: image108.png]


[image: image109.png]


[image: image110.png]


[image: image111.png]


[image: image112.png]


[image: image113.png]


[image: image114.png]


[image: image115.png]


[image: image116.png]


[image: image117.png]2m



[image: image118.png]2m



[image: image119.png]


[image: image120.png]


[image: image121.png]


[image: image122.png]


[image: image123.png]


[image: image124.png]


_1333295945.unknown

_1333465063.unknown

_1333465274.unknown

_1359137503.unknown

_1359137523.unknown

_1333465411.unknown

_1359137034.unknown

_1333465350.unknown

_1333465153.unknown

_1333296242.unknown

_1333464731.unknown

_1333296092.unknown

_1333294574.unknown

_1333295771.unknown

_1333295803.unknown

_1333295571.unknown

_1333294369.unknown

_1333294432.unknown

_1333294266.unknown

_1333294315.unknown

_1333112042.unknown

_1333112174.unknown

_1333110938.unknown

